

餵母乳暫未收身 楊采妮產後復出 忍淚別孖仔

■楊采妮愛兒心切，一想起遠在新加坡的孖仔便牽腸掛肚得想喊。

香港文匯報訊（記者 李慶全）楊采妮（Charlie）於3月在新加坡誕下一對孖仔Ignatius和Aloysius，昨晚是她產後首度回港出席珠寶展覽，同場還有蘇麗珊、林奕匡、陳柏宇和林鈺洧等。升級為人母的Charlie容光煥發，她剪了短髮，穿上露背晚裝配襯價值近800萬元的鑽飾亮相，雖然她正餵母乳未收身，然而身形尚算保持得到。

言從懷孕到現在多了個媽咪身份的Charlie，心情一直很興奮，而今次還是首度離開自己兩個乳名為謙謙和暢暢的「孖寶」，所以也錫了他們一啖才出門，上到飛機還拿着「孖寶」的照片來看。但此時Charlie已眼泛淚光說：「會盡量不讓自己哭出來。不過在機場見到一些媽咪抱住在跑的小朋友，也想將來工作時把他們帶在身邊。」

兩公婆努力學習湊B

Charlie坦言現真心體會到做媽咪實在不容易，以為以前拍戲捱慣夜，但現才知做媽咪真的難以安睡。她說：「剛學會替BB沖涼，現又學剪指甲，幸好有陪月姨姨協助教我。因為我沒有兄弟姊妹，湊BB是由零開始，我先生又是細仔，所以要一齊學。他現在掃風叻過我！不過辛苦都是值得的。」

是否與老公邱韶智分工合作湊B？Charlie指老公會上班為主，不過都有陪足她去做產檢，陪她入產房，現在老公又會錫完「孖寶」才出門，收工第一時間就去抱B，他們兩公婆會無分大小，很公平。

Charlie笑指外間的人覺得孖胎會很似樣，難以分得清，但她覺得自己這對「孖寶」並不同樣，BB望她的眼神和想要東西時表達的方式也不相同。

Charlie表示為了早產近一個月的「孖寶」健康着想，現正餵母乳。「以前會覺得自己做不到的，現在也做到了，有這決心也習慣到。現他倆三個月大，看到開始胖了，脹卜卜很重手，兩個拍照時還會拖住手！」問她有否計劃復出拍戲時，Charlie表示會以小朋友為重，但短時間的工作是可以的，像她之前有做幕後，寫劇本都可以繼續。

Gigi心潔茹芸齊做契媽

談到BB的契媽，Charlie笑說：「契媽都自動來，先來探BB的是李心潔，她是契媽1號；2號是Gigi（梁詠琪），許茹芸剛來探望，就是契媽3號！」不過她都答謝先做媽的Gigi和同生孖B的李心潔分享湊仔心得，連BB衫她們也是拿來循環再穿。至於Charlie是開刀生產，加上餵母乳未開始收身，她表

示做足坐月又一直沒有節食，希望留最好的營養給BB，之後才開始做運動收身。

■Charlie為保人奶有最佳營養，仍未開始節食收身。

■林俊賢的女兒林鈺洧相當可人。

■蘇麗珊這個角度有點像大腹便便。

準備赴美進修兼會情郎 謝婷婷無意入住四哥豪宅

香港文匯報訊（記者 李慶全）謝婷婷與方皓玟昨日出席商場揭幕禮，婷婷表示爸爸謝賢（四哥）曾於該商場內開舖，自己則負責做侍應生。對於有指爸爸收到謝霆鋒的8,500萬元豪宅作為父親節禮物，她表示只知道阿哥之前送過部車給爸爸，卻不知有送樓，但她會幫爸爸搬屋。

這樣的話，婷婷會否跟爸爸同住？她笑說：「爸爸慣了獨立，他不會想，我也不想。不過去年爸爸撞車傷了肋骨，我都有照顧他，身為女兒，照顧爸爸是我的責任，也會時常去探他。」父親節將至，會送什麼禮物給他？婷婷指會去逛街挑選一下，應該會買衫作為禮物，可是她卻不清楚哪

才是父親節。當記者提醒她時，她才表示屆時應身在上海拍攝新片《歐洲攻略》。

婷婷與緋聞男友、荷里活男星「鷹眼」謝洛美維拿（Jeremy Renner）分隔異地，但她指將有不少見面時間，因她準備到美國繼續進修演藝課程。男友在康城影展上踩到導演太太的拖尾裙，場面會否很尷尬？婷婷笑言對方有向她提及，但這在外國是很小事，她曾經試過被人踩到裙尾，幸好所穿的是連身長裙而沒有甩掉。

方皓玟已婚仍未擺酒

方皓玟早前下嫁37歲的日本男模安田慎吾，她表示成為人妻後生活沒大

改變，會繼續工作，也沒想過做少奶奶。不過方皓玟表示還未擺酒，可能會搞結婚派對，會輕鬆點沒壓力，然而10月要開演唱會，結婚派對今年應該趕不及舉行。

■方皓玟婚後會繼續工作。

《燦爛的外母》開鏡拜神 薛家燕誠邀芝華姐出山

■(左起)馮素波、薛家燕和沈芝華難得「三公主」攜手合作。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）薛家燕、黎諾懿、湯洛雯、馮素波與沈芝華等人昨日出席新劇《燦爛的外母》的開鏡拜神儀式，「七公主」之三的家燕姐、波姐和芝華姐相隔數十年再度幕前合作，家燕姐期待七公主能再重聚，一起登台。

家燕姐笑言七公主轉眼間已過了數十年，難得她們仍姊妹情深，藉今次二姐沈芝華回港，故情商她客串新劇一角。芝華姐今次回港，主要是捧波姐舉行演唱會的場，還有陳寶珠的粵劇演出，她坦言已有50年沒在幕前演出，對於客串新劇只感到驚慌，到時要靠家燕和波姐照顧她。大家姐馮素波就稱芝華一直在家沒事幹，倒不如出來拍劇，笑言多一份保母工作照顧她，也希望

芝華能將擅長的北派功夫傳承下去。

波姐說：「藝術需要傳承，她匿埋50年就埋沒了，也希望TVB可邀請她做訓練班導師，將傳統藝術發揚光大。」家燕姐又稱希望再召集七公主一起登台，「一直以來，都有很多人想請我們，但我們各有各忙，我都有問過芳芳（蕭芳芳）。她說她耳仔問題，看看可以做什麼，或者先請她們一起上《流行經典50年》節目。」

黎諾懿以為拍《飛虎》

劇中飾演夫婦的黎諾懿和湯洛雯，笑言親熱戲都是搞笑成分居多，諾懿更笑指以為自己接錯劇！他說：「因為劇集是溫情喜劇，但我就要吊威他、淋雨和戴護墊，還以為在拍《飛虎》。」問到會否沒時間湊仔，他笑道：「已經暫時擱置了，因為太太和《小春雞》現住在外家，監製見我黑眼圈勁就叫我回自己家住，但每日都有開視像。」

湯洛雯就笑稱與家燕姐合作開心，對方的反應常令她忍不住笑，也發現原來家燕姐是不懂得打麻雀。至於與諾懿的親熱戲，她笑稱只是搞笑的床上戲，慶幸不用與他「真做」，希望到時不會因她太重而壓倒對方。

惠英紅知鍾慧冰病情好轉

香港文匯報訊（記者 吳文釗）惠英紅、蘇永康、張達明、陳德森、林作與媽媽等人昨晚出席「共建老人家慈善晚宴」，小紅表示她是應陳德森之邀支持活動，本身她也做很多探訪長者活動，覺得獨居長者最需要別人照顧，因為他們不是要物質上的支援，反而心靈上的關心更重要。

提到好友鍾慧冰患病休養半年，小紅表示有跟對方聯絡，並知對方已康復及復出工作。小紅笑道：「她很好，不需要人照顧，她女兒又孝順，我有叫她出來工作，她又不用為錢生活，可以揀不辛苦的工作。如現在做電視台節目，一星期開工兩、三小時都好輕鬆。」小紅稱之前跟鍾慧冰吃飯，對方要用柺杖，現在就不需要用，更笑指她可打麻雀，甚至可以自己「甩牌」。

林作靠開工減少夜蒲

與媽媽同來的林作，得知慈善機構人手短缺，閒時他會到社區中心教授長者法律常識。他說：「我都在想方法，如何可以流水作業式去幫助長者。我自己是婆媳大，所以跟老人家相處有一

■惠英紅是應陳德森的邀請出席活動。

手，其實他們要求不多，簡單一杯奶茶、一塊餅就很開心。」提到林作首次主持的電視節目，他表示第一季已完成拍攝，自嘲不敢無恥地叫朋友捧場，問他覺得自己表現如何？他說：「始終第一次做，永遠都可以做得更好。反而發覺自己晚上錄影較佳，希望以後可在晚間工作，順道減少出街夜蒲。」

新片大玩父子情 謝拉畢拿陪你共度父親節

■單看這張劇照，就知謝拉畢拿於《爸不得回家》中是飾演賺人熱淚的爸爸角色。

香港文匯報訊 荷里活型男謝拉畢拿（Gerard Butler）的硬漢形象早已深入民心，由早期代表作《戰狼300》（300）以至近年的《白宮淪陷》（Olympus Has Fallen）、《倫敦淪陷》（London Has Fallen）都離不開晒肌兼動作連場。不過，這位好戲之人其實戲路極闊，他之前與金像影后希拉莉絲韻（Hilary Swank）合作的《留給最愛的情書》（P.S. I Love You），深情演繹令不少人喊濕幾包紙巾。2017年，謝拉又再顯露其鐵漢柔情一面，他的動人新作《爸不得回家》（A Family Man）將在本月22日跟香港觀眾見面，而由本月17日起，更會為父親節上映優先場。一聽片名已經知道故事是大玩父子情，很適合一家大細入戲院過一個感動的父親節！

《爸不得回家》除了飾演爸爸的謝拉畢拿外，還有《單身又如何》（How To Be Single）女星愛麗遜巴尼（Alison Brie）、《情繫海邊之城》（Manchester by the Sea）的嘉芋莫爾（Gretchen Mol）、兩度提名金像男配角的威廉迪福（Willem Dafoe）等演技派紅星合演。幕後由《續命梟雄》（Dallas Buyers Club）、《拆彈雄心》（The Hurt Locker）金像監製尼古拉斯查迪亞（Nicolas Chater）掌舵，戲味濃郁已不容置疑。其中謝拉與小童星麥士贊堅斯（Max Jenkins）有多場對手戲，令觀眾甚為「滾動」；外國傳媒《The Hollywood News》亦大讚「精彩無比、真摯感人」。打算入場的朋友，看來要帶多包紙巾傍身！

印花

洲立電影現送出《爸不得回家》優先場戲票30張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$1.7郵票兼註明「娛樂版《爸不得回家》優先場戲票」的郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓——《文匯報》，數量有限，先到先得，送完即止。

日期：2017年6月10日（星期六）
時間：下午3時45分
地點：Festival Grand Cinema戲院（九龍塘又一城）

■謝拉（左）在《爸不得回家》與多位實力派影星大鬥演技。